



## **В Удмуртской Республике перед судом предстанет тренер детско-юношеской спортивной школы, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности несовершеннолетнему воспитаннику**

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении тренера детско-юношеской спортивной школы № 1 города Глазова 53-летнего Леонида Наговицина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Установлено, что в июле 2010 года при прохождении воспитанниками детско-юношеской спортивной школы № 1 города Глазова учебно-тренировочных сборов по греко-римской борьбе во время купания в пруду утонул 11-летний ребёнок. По версии следствия, ответственный за организацию и проведение купания тренер Наговицин не принял необходимых мер для обеспечения безопасности детей, в результате чего один из воспитанников спортивной школы утонул. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/546617>